Тренинг перед контрольной работой «ПРОИЗВОДНАЯ».
1. Найти  производную функции:
а)  5х2 + 
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н)  3sin x - 
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[image: image15.wmf]5

ln

sin

3

1

+

-

x

x


2. Найти значение производной функции
 а) 
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     в  точке  х0 = 27                  в)    
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     в  точке  х0 = 8                 г)       f(x) = 2 + 8 
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3. Записать уравнение  касательной  к  графику  функции :

   а)      f(x) = sinx – 3x + 2   в  точке х0= 0                     б)      f(x) = 5x + tg x  - 2  в  точке х0= 0
   в)     f(x) = 5x + tg x  - 2  в  точке х0= 0                      г)        f(x) = tg x – 3x + 1  в  точке х0= 0

4. Найти  значение  х,  при  которых  значения  производной функции :    

     а)      f(x) = 
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  отрицательны                           б)     f(x) = 
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     в)      f(x) = 
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5. Найти  точки  графика  функции  в которых  касательная  к  нему  параллельна  оси  абсцисс:
а)   для    f(x) = x3 – 3 x2 ;                                               б)     для    f(x) = x3 + 3 x2;
в)   для       f(x) = 
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;                                           г)     f(x) = 
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